

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Nové požadavky na pracovní prostředí ve vybraných odvětvích
Jméno autora:	Kateřina Holetová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddelení veřejné správy a regionálních studií
Oponent práce:	Doc. Ing. Veronika Kotradyová, PhD.
Pracoviště oponenta práce:	Fakulta architektury STU v Bratislave

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Vložte komentář.	náročnější
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Vložte komentář.	splněno
Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Vložte komentář. Zvolený postup a metody riešenia bakalárskej práce sú v súlade s charakterom zadania.	správný
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Vložte komentář. Oceňujem zvolenú štruktúru práce, kombináciu literárnych zdrojov, prípadových štúdií a ich sumarizáciu s cieľom charakterizovať indikátory inovatívneho pracovného prostredia a doporučení pro personálnu a facility management. Čo by som na záver odporúčala je nejaká zhrnujúca schéma – diafragicky spracované najdôležitejšie indikátory a odporúčania so zobrazenými súvislosťami a kauzalitami. Tu by sa mohol ešte výraznejšie prejavit vlastný vstup študentky, ak to charakter štúdia a zadania bakalárskej práce umožňuje.	B - veľmi dobre
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Vložte komentář.	A - výborně
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Vložte komentář. Študentka pracovala s vysokým počtom zdrojov z rôznych odborov a dokázala svoje zistenia podložit aj viacerými zdrojmi.	A - výborně
Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i> Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Aký má vplyv typ vlastníka/investora na vnútorné prostredie . Akú úlohu má vnútorná kultúra organizácie?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 29.5.2017

Podpis:

